



Ami pedig az önkormányzatot illeti

Beszélgetés Nagy István református lelkész – önkormányzati képviselővel

A Református Világtalálkozó adta az ötletet, hogy Nagy István református lelkész riportot készítsék. A lelkész úr városunk önkormányzati képviselője is, így egyházi és világi dolgokról alkotott véleménye igen meghatározó lehet városunk életében.

A beszélgetésre a református lelkész hivatal több mint kétszázéves hús falai között került sor. A falakon régi festmények, s a berendezési tárgyak, a telefon kivételével, mind-mind a régmúlt időkét idézik. A környezet nyugalmát, s harmóniát áraszt. Nem szűrődnek be az utcai zajok, csak a telefon időnkénti csörgése figyelmeztet arra, hogy a XX. század végének rohanó tempóját éljük.

– Milyen eseményekre került sor Kiskunhalason a Református Világtalálkozó kapcsán?

– Kiskunhalast a világtalálkozó eseményei elkerülték. Egyedül június 23-án vasárnap volt jelentősebb eseménye gyülekezetünknek, amikor a new yorki magyar reformá-

tus gyülekezet lelkésze prédikált a kiskunhalasi református templomban.

A kiskunhalasi református gyülekezet részéről egy autóbusznyi hívó vett részt a Kistadionban tartott megnyitón. Talán még jobb is, hogy Halason nem volt jelentősebb esemény, mivel az eseményre ide érkező vendégek előtt csak szegyenkezni kellett volna azok miatt az állapotok miatt, amik jelenleg nálunk vannak. Nézz meg hogyan néz ki a templomunk környéke. Csupa szemét és piszok minden.

Nem egyszer tapasztaljuk, hogy a templom környékét illemhelyként használják. Aztán itt van városunk egyik legnagyobb múltbéli egyéniségének – Szilády Áron református lelkésznek a szobra. Meg lehet nézni, hogy néz ki a környéke. Ápólatlan, gondozatlan, az előtte lévő füves területen gyalogút halad keresztül. Ha az az ember, aki annyit tett a városért mint Szilády Áron csak ennyit érdemel, akkor minden okunk meg lehet a szegyenkezésre és elkeseredésre.

– Ön viszont, mint a város

képviselőtestületének tagja, a képviselőtestületben hallathatja a szavát ezen visszasságok megszüntetésére – vetem közbe. Lemondó legyintés a válasz.

– Valahol a gyökereknél van a baj. Igen nagy baj van a neveléssel. Így fordulhatott elő, hogy iskolai kiránduláson a gyerekek az egri székesegyház szenteltvíztartóját köpöcsészenek használták, vagy a szegedi dómban tanúsított hasonló tiszteletlenség is ennek tudható be.

Ami pedig az önkormányzatot illeti – ...Mindent a vállalkozóknak! A lángossütő, az ital-és hot-dog árus véleményem szerint nem a klasszikus értelemben vett vállalkozó. Mégis elsősorban ezeket támogatja az önkormányzat. Szinte minden zöldterület ilyenek népesítik be, s tesznek tönkre. Nem lesz ez így jó.

– Addig amíg egy új generáció felnővekszik, csak kellene tenni valamit!

– A problémák igen mélyek. A több évtizedes népbuftás más két generáció gondolkodásába beépült. Nehéz ellene

tenni, nincs fogadókészség. Talán a hitoktatás elterjesztése a régi erkölcsi értékeket előtérbe helyezi, de addig még igen sok idő fog eltelni.

– Milyen az érdeklődés a hitoktatás iránt?

– A 300 általános iskolából 200-zal tudunk foglalkozni. Ha visszajuk egyházi ingatlanainkat, talán javulni fog a helyzetünk.

– Mely ingatlanokra tartanak igényt?

– A Szilády Áron Gimnáziumra, a Kisegítő iskolára, a Gagarin téri ún. „Gólyafészek” óvodára, valamint a Ref. Körre. Igen nagy szükségünk van ezekre az ingatlanokra, mert a valláserkölcsei nevelésre napjainkban jövnök érdekében igen nagy szükség van. Az elmúlt évtizedek anyagi romlásán messze túlesz az erkölcsi romlás.

A városban járva-keve tapasztalhatjuk, hogy a neveléssel, az álampolgári fegyelemmel baj van. Hiszem azonban azt, hogy az emberek tudati nevelése nemcsak valláserkölcsei alapokon oldható meg.

–kocsis-

Kenyérkérdés

Ha valamire azt mondom „kenyérkérdés” akkor azt a mondanivaló nyomatékaul mondom.

Hétfőn szó szerint kenyérkérdésekkel foglalkoztunk valamennyien a szerkesztőségben. Több tucatnyi ember keresett meg bennünket azzal a panasszal, hogy az elmúlt hét péntek, szombati kenyér ehetetlen volt, egyenesen bűdös. Tömeges volt a méltatlankodás és főleg jogos. Ennek okán – jó öreg szocialista hagyományok szerint – konkrétan is intézkedtünk, pedig nincs hozzá jogunk. Csak hát másnak sincs és meg sem próbálta, így mi vállaltuk fel a Sütőipari Vállalattal az egyezkedést.

Azt az elvet követtük, hogy mindenki hibázhat, még a pékségek is, de a számlát neki és ne a fogyasztónak kelljen megfizetni! Ragaszkodtam ehhez az elképzeléshez. Nem az a fontos, hogy harminc forintról van szó vagy egymillióról, hanem az, ha úgy érezzük megkárosítottak bennünket, ne tűrjük el. Nemcsak a kenyérkérdés esetében, semmikor se tűrjük el, hogy más gondatlanságáért mi fizessünk!

Ennek kimondása után a Sütőipari Vállalat képviselőjével, Földi Gyulával abban egyeztünk meg, hogy valamennyi élelmiszer üzletben kihirdetik, falragaszon tudatják a következőket:

Aki a pénteken, szombaton vásárolt kenyéret minőségi kifogással visszaviszi, vagy szóban elmondja mikor, mennyit vásárolt azt a vevőt kártalanítják. Vagy visszacserelelik a kenyéret vagy az elmondottak szerint azt a mennyiséget adják a vevőnek, amit bejelent. Természetesen térítés nélkül.

Ezt a vállalat képviselője elfogadta. Azt a szándékunkat sem rejtettem véka alá, hogy ha ezt nem teszik, feljelentjük őket. Nem fenyegetésnek szántuk, csak tudattuk mire számíthatnak.

A lényeg az, hogy megegyeztünk, s később erről meg is bizonyosodtunk. Tudomásunk szerint a vállalat állta a szavát. Számomra nem az a megdöbbenő, hogy ilyen előfordul, hibát még a Mercedes gyár is elkövethet. A meghökkenő az, hogy az emberek érdekeit az újság és csak az újság képviseli.

Remélem a társadalom hamarosan úgy szervezi meg önmagát, hogy a monopól helyzetű vállalatokkal szemben intézményesen is tud majd védekezni.

A panaszosok bizalmát mindenestire köszönjük. –földi-

Porból lettünk! Hová lesznek!

Az idős kornak is megvan a maga öröme. Ha van család, öröm a jövés-menés, ha van kinek a süts-főzés, ha van kit várni, a várakozás: jön a nagy család.

Ha nem mérgezte meg az élet a kapcsolatot, ha nem távolította el egymástól a rokonokat, ha nem temette el fiatal-

lon a gonoskodni tudókat. Ha nem sző hálót köréje a magány. Különben maga a pokol. Minden újabb nap erőt felüli küzdelmet hoz a fennmaradásért, közelebb visz a magatehetetlenség óráihoz. Egy megoldás még ilyenkor is van.

– Integrációban működünk, különböző ellátási formákat

biztosítottunk – mondja Vanyiska Jánosné, a szociális gondozási feladatokat biztosító komplexum igazgatója. – Hozzánk tartozik egy szállást biztosító szociális intézmény, típusa azt indokolná, hogy hétfőtől péntekig legyenek itt, mégis a szociális otthonhoz hasonlóan működik. De idetartozik az öregek napközi otthona, valamint egy 88 férőhelyes időskorúak intézete a Baky-kastély.

Innen nincs kiút. Ez az a hely, ahol mindannyiunknak van egy téglája.

Lakói a társadalmi ranglétra különböző fokán álltak valamikor. Ki saját kérésre, kit a gyerekei hoztak, olyan is van, akit – a szó eredeti értelmében – az árok szélén találtak. Ottjártamkor délelőtti elfoglaltságukat végezték. Teri néni levelet írt hozzátartozóinak, Mácskovic Lászlóné mentálhigiénés gondozónő segítségével. Van nyugdíja, Vaskúton még háza is volt. Családi tragédia áldozata lett. A gyerekeivel lakott, fia korán meghalt. Az örökösödési tárgyalás után eladták az ingatlant, a menyé egyik irányba, ő az otthonba...

Estike néni a ruháit javíttatta. Egy hajdani téves döntés juttatta ide. Talán ha nem teszi... ma nem itt lenne.

A férfiak csapatostul kártyáznak a teraszon a féltető hűvösében. Vidáman pörgetik a lapot, bár egy sem gondtalan. Mészáros Antal februárban jött az otthonba. A második amputálás után a kórházból egyenesen idekerült. A lába van oda. Tamás László az

utolsó húsz évet maszeknál dolgozta, aki „elfelejtette” bejelenteni. Ide juttatta.

Mint megtudtam, időnként meglátogatják a gondozottakat, bár van akit csak nyugdíjosztás után keresnek fel. Ennek ellenére mindenük megvan. Főtt étel, tiszta ág, fűtött szoba. Legfeljebb az otthon melege, – mégha szerény is – a család zsongása, az unoka csalogása hiányozhat.

Helyette a gondozónő mosolyán osztoznak.

– A Nyúl utcai elme szociális részlegünkben 140 elmebeteg van – folytatja Vanyiskáné.

Van aki fel-alá sétál az udvaron, más, csak maga elé meredve szó-, mondatfoszlányokat mormol. Zavaros tekintettel pásztázza a körülötte lévő érthetetlen világot, amit már nem vagy sohasem volt képes befogadni. Egyedül van, külső behatások nélkül. Testbe zárva, amit nem kontrollál értelem, csak az ösztönök. Valakiknek érthető módon ők is terhet jelentettek, felügyelet nélkül nem hagyhatók. Míg körbejártuk az intézetet, több ápolit is hozzánk csapódott. Legfeltűnőbb egy lány volt, fehér petúniával a kezében. Szakközépiskolát végzett. Rég tanult verseket szavalt nekünk. Dantétól majdnem a kortársakig ismerte a szerzőket. Rendetlenül szerepelt a tudatban, de látszott valamikor széles skálán mozogtak az ismeretei. Míg a költeményekből idézett, erősen kutató az emlékezetében, majd azonnal vissz-

(Folytatás a második oldalon.)

Hiteles-e az új város címer?

Kiskunhalas város megszokott címerét a jövőben már hiába fogja keresni a Tisztelt Olvasó, mivel azt a város önkormányzata nem tartotta hitelesnek, s új város címerrel tervezett, s fogadott el.

Mi volt a régi címer bűne? Nos, a húsz év óta megszokott kék mezőben álló ezüst színű alabárdos vitéz azért nem tartották hitelesnek a városatyák, mert harcos kun őseink nem viseltek nehéz páncél vértzetet, sisakrostélyt, s a városnak nevet adó három hal sem úgy áll, miként a régi címereken megszokott álló formában, hanem az alabárdos, vértés vitéz talpa alatt fekvő. Ezt így tovább már nem lehetett tűrni.

Milyen hát az új címer? A legegyszerűbb válasz az, hogy még annyira sem hiteles mint az elődje... – de elfogadták.

Az első, ami feltűnik a hatalmas tollforgóval ellátott sisak. Ilyet a kunok bizony nem viseltek. A vitéz felső testét védő könnyű vértzetet a római gladiátorok felszerelését idézi. Idegen a vállat védő két oroszlánfej, s felvetődött bennem a kérdés, hogy ez a vitéz vajon hogyan tudta forgatni a kardot, mert azt a váll- és könyök-izületeknél a merev páncélzat nem engedi.

A csizma helyett valami zokniféle van a vitézünk lábán, viszont a bajusza az szépen pedrett. Ez az egyetlen pozitív dolog, amit a címerről el lehet mondani. Az biztos, hogy ha ezt az állítólagos kun vitézt egy igazi kun vitéz megláthatná, röhögőgörcsöt kapna, s harcképtelenné válna. Így jártam magam is amikor megláttam.

-is is-

Egy tó végnapjai

Kunfehértó 400 holdas homoki szikes tó. Kiterjedése Észak-déli irányban 200 m hosszúságú, szélessége 100–600 m. Teknő alakú. Vízszintje 120–160 m, ingadozó. A környező homoki területek vizét gyűjtötte össze. Valaha horgász- és madárparadicsom, népszerű strand. A tó határában – védett területen – a virginia holdruta egyedül itt található hazánkban.

Mára a tó teljesen kiszáradt. Két mesterségesen létrehozott medencéje van, hogy az üdülő tulajdonosok és az ide látogatók strandolhassanak. Ez nem megoldás, hiszen nem áll tőle helyre a tó ősi jellege, nem újul meg az élővilága.

A kiszáradás évek óta tartó folyamat. Különböző munkálatokat végeztek a tó megmentése érdekében, de ezidáig a próbálkozások kudarcot vallottak. A földmunkálatok a tó környeztetét, a meder mélyítése a vízzáró réteget tette tönkre.

A hibás döntések sorozata milliókat vitt el. A legnagyobb összeggel az üdülőtulajdonosok járultak hozzá, de adott pénzt a minisztérium, az Országos Horgász Szövetség, a Megyei Tanács és Kunfehértó Község Tanácsa.

(Folytatás a második oldalon.)



Így nézett ki még egy évtizede.

Egy tó végnapjai

A tó és környezetével kapcsolatban a 60-as évek elején nagy tervek voltak. A védetté nyilvánítási akció indult el. Szakvélemény íródott dr. *Homonnay Nándor* tudományos kutató és dr. *Marián Miklós* toliból. Véleményük szinte teljesen azonos. A tó különleges sajátossága speciális limnológiai kutatásokra alkalmas. A tavat és a tóterületet övező erdőt talajvédelmi körzettel kell

kialakítani. Mintapédája lehetne a terület, alföldi tájaink közül arra, hogy a tervszerű gazdasági és természetvédelmi érdekek szem előtt tartása mellett, hogyan lehet egy terület ősiségét megőrizni, és a múltban elkövetett hibákat visszaforgatni. Remélhető, hogy számos sziki növény és állatfaj rezervátuma marad, mivel nagy számban voltak benne mocsári teknős, vízi-



Kunfehértó, 1990. XI. 18.



Kunfehértó, 1990. VII. 23.

sikló, tavi- és kecskebéka. A ritkább költő maradványok a kis lile, szürke gém, kékbegy, barna rétihéja. Őszi-tavaszi vonuláskor megtalálható volt többek között a réce, nyilfarkú, füttyülő, kendermagos, kanalas, kékcser, füstös, hegyi, kezece, kontyos, vöcsök, bütykös hatyú, kanalasgém, gulipán, nagy és kis kócsag, északi búvár, fekete gólya. A kiszáradt tömörben és „partján” itt nem látott növények jelentek meg, sziki kerep, réti bolhafű, lándzsás aszat, sziki cickafark,

sziki pozdor, szárnyasmagvú budavirág, sziki libatop, mályga palka, átoktüske. Jó lenne ha végre tervszerűen folya a természeti értékeink megmentése, annak nincs értelme, hogy ahány szakember látja, annyiféle szakvéleményt mondjon, s mindig az utóbbi vélemény alapján történjenek a munkálatok. Kialakult egy káosz, minek következtében fogynak a milliók, a környezet pedig egyre jobban tönkremegy. Kép-szöveg: **Ternyák Jenő**

Fizetések a létminimum határán

Munkásgyűlés a Filantropnál

Nincs minden rendben a Filantrop halasi üzemenek a háza táján. Legalábbis ez derült ki a július 8-án tartott munkásgyűlésen elhangzott dolgozó hozzászólásokból, észrevételekből.

Vince István gépkocsivezető szerint a szippantós kocsik műszaki állapota nem felel meg az előírásoknak, emiatt fokozott a balesetveszély. Alapvető segédeszközök híján – nem egyszer – pusztán kézzel kell beletölteni a szennyvízbe, ami fertőzést okozhat. A gépkocsivezető elmondta még, hogy rendszeresen berendelik túlmunkára, amiért egy fillért sem kap. Pedig jól jönne egy kis pótlás a fizetéshez, hiszen az órabére mindössze 32 forint, ez kevesebb a létminimumnál. Nehezményezte továbbá, hogy az üzemi szakszervezet működése csak formális, a bizalmi nem képviseli a kollektív érdekeit a felsőbb fórumokon.

Temesvári Antal a győngye alkatrészletelésre panaszkodott. Elvetette még, hogy nincs raktáron megfelelő méretű védőruha. Gondok vannak a benzinpénzzel is. A járművekre

megállapított normából nem lehet kijönni, ezért saját zsebből kénytelenek pótolni a költségeiket.

Patai János érthetetlennek tartja, miért hívnak be (kampánymunkára) nyugdíjast, amikor az több pénzt visz el, mint a főállású dolgozó. Felvetette még, hogy lejárt műszakis géppel kötelezték munkavégzésre. Az efféle utasítás megszeméltetés szabálytalan, és ráadásul a dolgozó a jogosítványát is veszélyezteti. Azt sem érti kristálytisztán, az esetleges jutalmakat miért nem arányosan osztják szét a munkavállalók között?

Az elhangzott észrevételekre *Ambrus Ferenc* munkavezető (aki egyben raktáros is), és *Kádár Imre* üzemvezető válaszolt.

A munkavezető cáfolta, hogy hibás géppel – bármikor is – műszakba indította kollégáit. Ígéretet tett arra, hogy a hiányzó védőruhákat a központi raktárból mielőbb előteremtik.

Kádár Imre elmondta: a halasi üzem pillanatnyilag a létért küzd. Nehéz helyzetben vannak, mert az általuk vég-

zett tevékenységre (szippantás, csatorna tisztítás) mind kevesebb a rendelésállományuk. Ugyanis megjelent a piacon a konkurencia. A szolgáltatást jellegből adódó kötelezettségeiket – minden körülmények között – teljesíteni kell, s ez olykor-olykor csakis túlmunkával, munkaidő-áthelyezéssel oldható meg. A nyugdíjas dolgozó igénybevétele azért indokolt, mert a főállású kolléga – munkaidőn túl – nem mindig érhető el. A fizetéseket a központi (Kecskeméti) határozatok meg, amin Halason nem változtathatnak.

Egyébként időbér, plusz teljesítménybér-elszámolás van a cégnél érvényben, ezen túl a képződött nyereség 20 százalékát is helyben osztják fel. Mindezek ellenére belátja, a jövedelmek alacsonyok. A legjobban kereső szakó órabére sem haladja meg (bruttóban) a 77 forintot. A jutalmakat nem a ledolgozott órák arányában borítékolják, hanem differenciálnak. Tehát annak a dolgozónak kerül több pénz a tasakjába, aki megbízhatóbb, aki többet tesz le az asztalra.

Kovács Pál

Piaci árak

Ribizli	40 Ft/kg.
Nyári alma	40 Ft/kg.
Sárgabarack	35-70 Ft/kg.
Meggy	50-60 Ft/kg.
Nyári körte	40 Ft/kg.
Cseresznye	50-70 Ft/kg.
Piszke	20 Ft/kg.
Málna	110 Ft/kg.
Őszibarack	50-80 Ft/kg.
Zöldbab	40-70 Ft/kg.
Zöldborsó	40 Ft/kg.
Tök	20 Ft/kg.
Ujburgonya	18-20 Ft/kg.
Uborka	25-30 Ft/kg.
Karfiol	20 Ft/kg.
Hagyma	25 Ft/kg.
Saláta	6 Ft/db.
Zöldhagyma	5 Ft/csomó.
Zöldszeg	10-15 Ft/csomó.
Sárgarépa	15 Ft/csomó.
Zöldpaprika	20-40 Ft/kg.
vagy	1,50-12 Ft/db.
Paradicsom	90-100 Ft/kg.
Tojás	4 Ft/db.
Méz	180 Ft/kg.

Megjegyzések egy tudósításhoz

Ülésezett az önkormányzat (helyreigazítás)

A Kertvárosi iskolaügy senki számára sem kellemes, de elég fontos ahhoz, hogy legalább az arról megjelenő tudósítások pontosak legyenek.

A Tükör múlt heti számában *Harmos Jenő* úr annyira tévesen értelmezte az ott elhangzottakat, hogy helyre kell igazítani a cikket.

1. A testület korábbi döntésének az indoklása (igazgató ki nem nevezése) az volt, hogy a testület többsége az igazgatóra leadott szavazatok számát elégtelennek minősítette. Ekkor a képviselők még nem tudtak a pedagógusok beadványáról, már csak azért sem, mert az később érkezett. Ez az egyszerű magyarázata annak, hogy a képviselők nem foglalkozhattak a bejelentésben foglaltakkal, főleg nem hozhatták meg annak alapján „elmarasztaló minősítésüket”.

2. A bejelentés alapján vizsgálat indult, ennek befejezése előtt egy ilyen levél nyilvánosságra hozatala etikátlan, személyiségi jogokat sért. Ezért történt, hogy csak zárt ülésen, titoktartási kötelezettség mellett ismertetem ezt a képviselőkkel.

3. *Várnai* képviselő úr és köztem valóban kialakult egy vita, de alapvetően nem ennek okán, hanem a vizsgálat célját, tartalmát, módját illetően, továbbá hatásköri kérdések miatt.

Tóth Zoltán

Porból lettünk? Hová lesznek!

(Folytatás az első oldalról.) százokként, függővé vált környezetétől.

Időnként kimenőt is kapnak, aki tud munkát vállalhat. Egyikük már tévét is vett a munkabéréből.

– A házigondozás is a mi feladatunk. Nem tudom mi lesz az év utolsó hónapjaiban. Az 1991-re előirányzott költségkeretünk 37 millió forint. Ebből a béralap 20 millió, ami nem sok, mivel az egy főre eső átlag 11 000 Ft bruttóval, hogy 12 órának a gondozónők. Ti-

zenhétmillió marad az ellátásra. Tavaly a bentlakókra fordított költség 13 milliót vitt el, 4 millió marad a napközi otthonra, a szállást adó intézményekre valamint a házi gondozottakra. Mindent megpróbálunk, hogy beleférjünk a költségkeretbe. A Baky-kasztélyban sertést hizlalunk, de saját kertészetünk is van. Abban bízom, hogy ezt a sok elcseszt embert senkinek nem lesz szíve kitenni az utcára.

Váradi Ilona

A PALETTA ÁFÉSZ ÁRENGEDMÉNYES AKCIÓJA

1991. július 22-től 28-ig!!!

OLCSÓ KRISTÁLYCUKOR

a KISKUN, a PARK és a KERTVÁROSI áruházakban, a KISZ-telepi, a Kölcsey utcai és a Szabadkai úti boltokban!

Normál kristálycukor:

1 kg-os 38 Ft/kg, ömlesztett 36 Ft/kg



A MI ÜZLETÜNK ÖNNEK IS ÜZLET!!!

Hősök ligete védelmében

Városunk képviselőtestülete július 8-án tartott ülésén tárgyalta a Hősök ligetében létesítendő piac megvalósításának kérdéseit. Ezt megelőzően az önkormányzat elvi döntést hozott arról, hogy a város szegényfoltjának számító ún. Kisbonyrákot meg kívánja szüntetni. A Kossuth II. lakótelepi piac létesítése lakossági tiltakozás miatt lekerült a napirendről. Tanult az önkormányzat, mivel ezáltal már nem tárt a nyilvánosság elé elképzeléseit, hanem viszonylag zárt körben tárgyalta a piac áthelyezését.

A képviselőtestület támogatónak elfogadta *Csapó István* és *Tony László* pályaművét, és az említett július 8-i ülésen tárgyalta meg. Az előterjesztés szerint a pályázó vállalkozók 99 (!) évre megkapnák a Hősök ligetében használati jogát, s ennek ellenében mintegy 400 négyzetméternyi területet a vállalkozó beépíthetne, piacot létesíthetne. A megállapodás szerint a használati jog ellenében a vállalkozók kötelesek lennének a parkot eredeti állapotában helyreállítani, s folyamatosan gondozni.

A képviselőtestületi ülésen egyes józan gondolkodású önkormányzati képviselők a képviselőtestület figyelmét felhívták arra, hogy várhatóan a lakosság ismét tiltakozni fog.

Csapó István ezekre a fenntartá-

sokra így reagált: „Nem kell itt a tiltakozásokra hallgatni. Nem pár-száz, hanem a város harmincegy-néhányezer lakójának érdekéről van szó.” A képviselőtestület tehát hallgatott a „jó szóra”, s ekként hozta meg elvi határozatát. (Figyeljünk csak a döntési mechanizmusra! Miként a „Nagy Elődök” tették negyvenegynéhány éven keresztül. Mit számít itt bárki tiltakozása. Azt mondjuk, hogy a többség a NÉP ezt akarja, tehát így lesz!)

Nos Kedves Képviselőtestület! Kedves *Csapó István!* Az önk véleményével szemben álljon itt szembe a „törpe minoritás” véleménye, akiket a határozat elsődlegesen érint.

– Kétségtelen tény, hogy a város lélekszámához viszonyítva az érintett lakótelepeken lakók lélekszáma kicsiny, de mi élünk itt!

– Sokszor elmondtuk már, hogy a piac környezeti hatásait tekintve mit eredményez, s ezzel az egyébként is szinte elviselhetetlen lakótelepi életfeltételeket tovább rontják.

– A város zöldterületeinek rovására évről-évre egyre több építkezés történik, míg a meglévő területek gondozottsága kritikán aluli. A jelenlegi döntéssel a város frekvenciáján helyén lévő, s az 53-as számú főközlekedési út káros környezeti hatásait csökkentő zöldte-

ület jelentős része megszűnne.

– Ugy gondoljuk, hogy akik a határozatot hozták, azoknak vagy nincs gyermekük, vagy nem szeretik, mivel ellenkező esetben átérznék azt, hogy a kétségbeesés süllyesztőjében lévő játszótér elvesztése is mit jelent gyermek életében.

– Jól hangzik, hogy a vállalkozó a parkot az építési terület használatra való átengedése ellenében eredeti állapotában helyreállítani és gondozni köteles, de vajon nem következik-e az a többek által megfogalmazott félelem, hogy ez azt eredményezi, hogy a park használatáért is fizetni kell?

– Szükséges-e Kiskunhalasnak ez a piac? Nem lett volna elegendő a jelenlegi piac és vásárcsarnok egyszerű nyitvatartási rendjének kialakításával, a valóban jogos igényt kielégíteni?

Mi, – akik közvetlenül érintettek vagyunk ebben a jövőnk meghatározó döntésben – ezek után csak abban bízhatunk, hogy választott képviselőink lelkiismeretükre hallgatnak, s a kellőképpen át nem gondolt elvi döntésüket felülvizsgálják. Ennek elmaradása esetén mi választópolgárok vonjuk le a szükséges következtetéseket alkalmasságunkról.

Kocsis István

Megállni tilos!

Zseni István rokkantnyugdíjas a Posta utcában szatocsboltot nyitott. (Ez itt nem a reklám helye.) Ahogy ilyenkor lenni szokott, becsülettel végigjárta az engedélyeztetési helyeket, meg is kapta az ideiglenest, majd mint jó kereskedőhöz illik, megkezdte napi tevékenységét.

Az engedélyező okiratban egy kitélt szerepelt, hogy a tulajdonos 5 napon belül helyezze el a tábláit. Arra vonatkozó instrukciót nem adtak, hogy milyen táblákról van szó.

Egy hónap elteltével felszólítást kézbesítettek részére. A Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztálya arra hivatkozva, hogy a táblakirakási akciót nem teljesítette, adott neki még öt nap

haladékot. Vagy pótolja a mulasztást vagy megvonják az engedélyét. Mivel *Zseni* úr érezte, hogy a kötelességének eleget tett, rövid látogatást tett a hivatalban.

– Végső kétségbeesésemben mentem a polgármester úrhoz, aki egy asztalhoz ültetett mindannyiunkat. A műszaki osztály elismerte, hogy részükről történt a mulasztás. A polgármester úr azt mondta, ha már így van, hozzák őket rendbe a tévedésüket, helyezték el őket a táblákat.

– *Zseni* úr, engem az is bosszantana, – ha én lennék a szenvedő kereskedő – hogy ott nemcsak én vagyok egyedül vállalkozó, hanem rajtam kívül még többen is...

– Azzal indokolták, hogy a többiek már régóta ott tevékenykednek, én vagyok az új, nekem kell helyre tenni a dolgokat.

– Ha önnek kellett volna fizetni a költségeket, ez mennyibe került volna?

– Mintegy százezer forintba. Szerencsémre a polgármester úr salomonai döntést hozott.

A táblákat elhelyezték. Mindkét oldalon ki van téve az útszűkület, valamint a megállni tilos tábla. Már csak az a kérdés, hogy az utcában ténykedő vállalkozók miképp oldják meg az üzletek feltöltését. A jelenlegi helyzet azt mutatja, hogy őket a tábla egyáltalán nem érdekli...

-posztobányi-

GOLDSTAR

készülékek teljes választéka
a SZIGMA Villamossági Boltban

Kiskunhalas, Kossuth u. 28.

Színes televíziók	25 500 Ft-tól,
Videó lejátszók	16 890 Ft-tól,
Videorecorderek	26 790 Ft-tól,
Mikrohullámú sütők	18 690 Ft-tól,
Stereo rádiómagnók	3 900 Ft-tól,
Audió kazetták	62 Ft-tól,
Videó kazetták	250 Ft-tól

Újdonság a videó és TV kombináció,
59 900 Ft-os reklámáron!

Hitelre történő vásárlás esetén
ügyintézés a boltban.

Nyitva: minden nap 8–17.30 óráig.

**NYÁRI****ÁRENGEDMÉNYES VÁSÁR**

Felhívjuk a kedves vásárlók figyelmét, hogy
1991. július 15-től 1991. július 27-ig

MEDICOMP Üzleteinkben
(Kígyó u. 2. Eötvös u. 2.)

árengedményes nyári vásárt tartunk.

Olasz mintás póló 331,- helyett 225,- International video-
kazetta E-180 329 helyett, 255,- E-195 349,- helyett
280,- HEPTA műholdvevő 47 500 Ft helyett 42 500,-
Rádiótávirányítású autó 1 394 helyett 770,-
MATEL játékok 40%-os, háztartási gépek 20%-os
TEFAL olajsütők 10%-os árengedménnyel kaphatók.

Ezúttal is kedvez a kis tücsök!

SBD Videó hírek

Péntekenként a heti legfrissebb VICO filmek, mind! Kettőt fizet, hármat kap. Csak 2 hétig. Kiskunhalas, Pálma tér 2.

Új! Hirdessen a Heti Hirdetőben, a hét legforgalmasabb helyén lévő hirdetőtáblán, a legolcsóbban!
Hirdetésfelvétel: Kiskunhalas, Nyírfu u. 13-ban a Kertvárosi ABC mögött.

A Kiskunhalasi ÁG.

FARMER Mg. Leányvállalata értékesíti raktáron lévő MTZ, T-150 K., IFA munkagépek alkatrészeit.

Érdeklődni munkanapokon 8–14 óráig a 22-344/28 telefonon.
Ügyintéző: Rádi János.
Személyesen: Kiskunhalas, Majsai u. 18. (FARMER műhely)

Jótevény célú Csipke-bál

1991. augusztus 24-én szombaton 19 órai kezdettel a kiskunhalasi Helyőrségi Klubban nagyszabású jótevényes estet rendeznek. A bál és a tombola bevételeiből a működési kiadásokon felüli részt a „dr. Monszpart László” Egészségügyi és Szociális Alapítványra fizetik be.

A jótevény célra minden nagylelkű adományt elfogadnak: bál belépő vásárlás, pénzbeli hozzájárulás, tombolatárgyak, egyéb felajánlások.

A bál belépőket – 1000 Ft/fő – elővételben lehet megvásárolni a Családi Intézetnél (Kiskunhalas, Polgármesteri Hivatal, Hősök tere 1. I. em. 140. Telefon: 77/22-166/76).

Program: 19 óratól fogadás, 20 órakor megnyitó. Megnyitót mond: Tóth Zoltán polgármester úr.

Fellépnek: Halas Táncegyüttes, Modern táncsoport. 22.30 órától Rock and roll party, amatőr táncverseny. 24 órától Bál-szépe választás. Táncház.

Közreműködik a Gold Timers együttes (Németh B. László, Bende Béla, Práczka Zoltán, Posztobányi László, Jáger Zoltán, Szalai István, Boldizsár Péter, Horváth Ági).

Nosztalgia díszkő: mv: Posztobányi László.

A tombolán nagyon sok értékes ajándékot lehet nyerni, amit a helyszínen vásárolhatnak. Az étteremben állófogadás, ingyenes csapolt-sörös sörkert, limbó-hordó ugyancsak csapra verve és különböző meglepetések minden órában!

Alkatrészek nyugati autókhoz!

Új formában a legkedvezőbb árakkal várja kedves vásárlóit

AUTÓ *West*
Wazorka
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
Kiskunhalas Kossuth u. 36.
Telefon-fax: 21-842

ÜZLET lakással és irodával

vagy külön-külön vásárolható a Semmelweis téren.

BÁCSI Kft.

Kiskunhalas, Tulipán u. 4. Telefon: 77/22-232

Rendkívüli akció!

Július 23-tól,
amíg a készlet tart a
Kertvárosi Olcsó Áruk
Boltjában,
Imreh Mária u. 5. sz. alatt.

szoknyák, nadrágok,
ruhák 50 Ft/darab

blúzok 20 Ft/db

Most érdemes
vásárolni!

AKTIV TOURIST

Új címe:
KISKUNHALAS,
Akác köz 3.
Telefon: 77/21-182
15–19 óra között.

TRIESZT:
július 24–26. 1 880 Ft
ISZTAMBUL:
július 27–31 3 200 Ft
+ 50 DEM

Élet-házi BIO KENYÉR

Nemzetközileg ellenőrzött vegyszermentes búzából örölt teljesörlesű lisztből készült, fatüzeléses kemencében sült magas rosttartalmú kenyér. Megrendelhető: a MENTHA boltban, Kiskunhalas, Széchenyi u. 28.
A S.E.C. Hollandia biominősítési garanciával.

**Enni, vagy nem enni,
ez itt a köztársasági kérdés...**

Nagy János nagy bajban van. Vállalkozó, az ő baja, úgy kell neki. Arra az elvetemült ötletre jutott, hogy etetni akar bennünket. Kenyérel, tejjel, virslivel. Amolyan reggelizőhelyiséget szeretne nyitni. Tehát nem korcsma készül a Posta utcában, hanem egyszerű boltocská, ahogy azt említettem.

Július 4-én megkapta az engedélyt és nekilátott az előkészületeknek. Volt némi megtakarított pénze. Beinvesztált csaknem félmillió forintot. Úgy gondolta, hogy július idusán megnyitja a boltocskát. Hiába mondták, óvakodjon, igaz nem július idusától.

Nagy János július 14-én (!) a Polgármesteri Hivatal műszaki osztályától kapott egy végzést, melyben visszavonták – lakossági tiltakozás miatt az engedélyt.

A műszaki osztály szerint azért kellett a II. fokú hatóságához küldeni

az aktát, mert a lakók kifogásolták, hogy az utca szűk, az autók nem fognak elférni és akadályozzák a közlekedést.

Azok a szép átkos idők jutnak az eszembe, amikor ahhoz, hogy Kiskunhalason egy hatvanad rangú utcában valamilyen táblát akartak elhelyezni, Kecskeméten mondták rá az áment. Most ugyanez van, csak éppen más kivitelben. Szege-den dönt a köztársasági megbízott hivatala.

Azt mondta Nagy János, hogy most tényleg nagy bajban van. Mert mi van akkor, ha betiltják – annak ellenére, hogy előzetesen hozzájárultak – az üzlethelyiség nyitását? Vajon ki fogja megfizetni a beinvesztált félmillió összegét? Ki fizeti a vállalkozót, és ki fizeti a révést...

–posztobányi–

Felhívás!

A volt Politikai Üldözöttek Bajtársi Szövetsége értesíti az orosz és nyugati hadifoglyokat, elítélteket, internáltakat, hogy sürgősen jelentkezzenek azok, akik még nem lettek felterjesztve a Kárpótlási Hivatalhoz. Akik július hó végéig jelentkeznek, azoknak 1990. áprilistól visszamenőleg emelik a nyugdíját.

Félfogadás minden nap 9–10 óráig

Kövecs Imre megyei szervező titkárnál, Kiskunhalas, Eötvös u. 33.

Apróhirdetés

Másfél szobás lakás igényesnek eladó. Kiskunhalas, Mátyás tér 4. Rokolya.

Angol nyelvtanítást vállalok. Jelentkezni: Kiskunhalas, Csokonai u. 9.

Adótanácsadói tanfolyam indul Kiskunhalason. Érdeklődni Vicsek Lajosnál a 22-434 telefonon.

Eladó 2 szobás, összkomfortos lakás sürgősen és olcsón. Kiskunhalas, Erdei F. tér 6/B. IV/27. Kazi József. 19 óra után.

A városközpontban 10 éves 150 m² családi ház teleffonnal 40 m² szuterén, 40 m² melléképület lakásnak, irodának alkalmas ikergarázs és 500–900 literes boroshordók 200 literes prés és zúzó 408-as Moszkvics eladók. Kiskunhalas, Molnár u. 4/A. 18 óra után.

Eladó 2 szobás, 54 m²-es gáztűtési lakás. Kiskunhalas, Erdei F. tér 6/B. IV/28. Szabados.

Eladó rövid, fekete zongora. Kiskunhalas, Arany J. u. 7.

Kiadó bútorozott szoba, konyha és fürdőszoba használatlalt. Érdeklődni: Alkotmány u. 8.

Eladó 400 négyzetméteres hobbivillanyal, fűtött kúttal. Érdeklődni: Kiskunhalas, Gerle u. 6.

Bolthelyiség üzletnek, műhelynek, raktárnak kiadó. Kiskunhalas, Széchenyi u. 97.

Eladó vagy kisebbre cserélhető 4 lakásos társasházban egy 3 szobás, összkomfortos, földszinti lakás garázzsal és melléképülettel. Érdeklődni: Kiskunhalas, Széchenyi u. 93. 19 óra után vagy hétfőig egész nap. Melkvi.

Felveszünk takarítónőt a Snack-bárba. Jelentkezés a helyszínen.

Eladó 20 kg-os belker mérleg. Kiskunhalas, Víz u. 7.

Üzlethelyiségnek, irodának vagy orvosi rendelőnek kialakított 42 m²-es helyiség sürgősen eladó. Bem u. 6/66-ban. Érdeklődni személyesen Kiskunhalas, Bem u. 4/70 vagy telefonon 21-164 8–16 óráig.

Németországi Nagykereskedelmi Vállalkozás! Hosszú távon is biztos, jól jövedelmező másodállást ajánlunk agilis, jó szervező- és kapcsolatteremtő készséggel rendelkező partnereknek, marketing-területen. Rövid önéletrajz beküldésével jelentkezni lehet: Marketing Vertrieb International U. Vladoz B. T. Pécs, Postafiók 452. 7601.

Kunfehértón nyaraló eladó Réce u. 23. szám alatt. Érdeklődni: a 22-525 telefonon. Rémán János Kiskunhalas, Kmeth s. u. 9.

Július 4-én az 53-as út kerékpárútján elveszett a kulcsomóm. Kérem a becsületes megtalálót, jutalom ellenében adja le a szerkesztőségben.

A Családi Intézet felvételt hirdet komplex művészeti csoportjába. Olyan fiatalok jelentkezését várjuk, akik jó versmondók és énekesek. Jelentkezni lehet személyesen a Családi Intézetnél Polgármesteri Hivatal I. emelet 140. Telefon: 22-166/76.

Szoba kiadó. Kiskunhalas, Szántó Kovács u. 9.

Bútorozott házat vagy lakást keresek. Ajánlatokat: „Hosszú távra” jellegre a szerkesztőségbe kérek.

Szoba kiadó. Kiskunhalas, Tuba u. 2.

Eladó Kiskunhalas, Kilián Gy. u. 40. sz. alatti 80 m²-es lakás, műhellyel, ipari árammal.

Kiadó 54 m²-es lakás, a Bokányi D. u. 1/C alatt. Érdeklődni: Kiskunhalas, Alsótelep 14/A. Horváth Kelemen.

Gáztűtési családi ház eladó. Kiskunhalas, Korvin u. 25. Érdeklődni: Kiskunhalas, Vadkerti u. 37.

Gyászír

Értesítjük az ismerősöket, jóbarátokat, hogy

Márton Mihályné

életének 78. évében elhunyt. Temetése 1991. július 19-én 15 órakor a római katolikus temetőben lesz, minden külön értesítés nélkül.

Gyászoló család

Értesítjük mindazokat, akik ismerték, hogy

Aikler Albertné

életének 69. évében elhunyt. Temetése 1991. július 23-án 16 órakor a római katolikus temetőben lesz

Gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, jóbarátoknak, akik

id. TERNYÁK BALÁZS

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek.

Gyászoló család

Köszönetet mondunk az ismerősöknek, munkatársaknak, szomszédoknak, akik

Tóth László

temetésén megjelentek, sírjára koszorút virágot helyeztek.

Gyászoló felesége és családja

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik drága édesanyánk

Vörös Eleonóra

(Lórika néni)

temetésén megjelentek, részvételüket nyilvánították.

Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, jóbarátoknak, akik édesanyám

özv. Juhász Pálné

Lajkó Ilona

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek.

Gyászoló család

CSALÁDI HÁZ

ÉPÍTÉSI TELKEK

a Kertvárosban 5 éves fizetési kedvezményel, közművesítve ELADÓK.
Érdeklődni: Kiskunhalas, Molnár u. 4/a. 18 órától.

CSALÁDI HÁZ

ÉPÍTÉSI TELKEK

a Kertvárosban 5 éves fizetési kedvezményel, közművesítve ELADÓK.
Érdeklődni: Kiskunhalas, Molnár u. 4/a. 18 órától.

Új üzletsor a Semmelweis téren

Új ház épül a kiskunhalasi Semmelweis téren. Szemet gyönyörködtető látvány. Az épület egyik felét már befejezték és a földszinti részre beköltöztek az üzletek.

Kellemes környezetben, nagy autóparkolóval, a piac, a kórház és a kertváros szomszédságában, az autóbussz pályaudvar mellett, egyszóval nagyon frekventált térségben található ez az új üzlet.

Az új üzletek sora a cipőbutikkal kezdődik, mellette egy virág és ajándék bolt, ezt a Fagyöngy gyógynövénybolt követi, utána egy csábító büfé és húsbolt következik.

Riportunkban sorra bemutatjuk az üzleteket és választékukat a közönség tájékoztatása érdekében.

Az üzletsor további üzletekkel bővül, ezekről később adunk egy részletes tájékoztatást.

Halas a privatizáció korszakában tovább fejlődik és ez a fejlődés a lakosság érdekét szolgálja.

Jó shoppingolást kívánunk!

(X)

Virág – ajándék



Patikné Püspöki Irént, a virágüzlet tulajdonosát kérdeztem:

– Hányféle virágot kapni ebben a szép, új üzletben?

– Cserepes virágból körülbelül 150 félélt, vágott virágból a szezontól függően 10–15 félélt.

– Melyek a legkeresettebb virágok?

– Nagyon keresettek a szegfű, gerbera, liliom, írisz, asztroméra, rózsza.

– Milyen a cserepes virágok választéka?

– Gyönyörűek a fatsia, jukka, fikus, benjamin, filodendron, syndapsus, arália és a különleges holland cenanthe. Kedveltek a pálmák, páfrányok és a szobafenyők.

– Hogyan tartósíthatók a virágok a lakásban?

– Megfelelő növényvédő szerekkel. Ilyenek a gombaölő, a levélrozsódásodás és csillagfoltosság elleni szerek. Erre a Plantin a legjobb. Vannak továbbá korszerű tápoldatok, melyeket az öntöző

vízbe kell tenni vagy a levélre kell permetezni. A Fitohorm rudacska a virágföldbe kell tenni és a tápoldatot az öntöző vízbe kell keverni. Ez nagyon kedvező a virágokra.

– Milyen ajándékokat vásárolhatunk az üzletben?

– Többféle kávét, édességeket, rágógumit, desszerteket, vermtűféleket, nagyon szép csomagolású ajándékosarokat. Az ajándékosarokat a vevő kívánsága szerint állítjuk össze, többnyire kávét, édességeket, csokoládékat, italokat tartalmaznak.

– Milyen tartós, száraz virágokat vásárolhatnak a vevők?

– Tetszés szerint szinte mindent. Ezek faliképként összeállítva kaphatók az ikebanához hasonló művészi összeállításban.

– Irodák, üzletek és lakások díszítésére milyen tartós virágokat ajánlanak?

– Kínai selyemvirágokat, tollvirágokat. Ezeket nem lehet megkülönböztetni a valódi virágoktól, annyira élethűek.

(X)

Fagyöngy gyógynövény szaküzlet



Toth Balázné Vali, a Fagyöngy üzlet tulajdonosa ismerteti a gyógynövények titkait.

– Mi a Fagyöngy választéka?

– Gyógyteák, keverékek, természetes alapanyagú gyógykozmetikumok, fogápolási cikkek, fogfehérítő porok, svéd-cseppek, a fogyáshoz szükséges természetes alapanyagú készítmények, illóolajok, aromák, a gyógynövények teljes tárháza.

– Melyek a legnépszerűbb használt gyógynövények?

– Nehéz lenne őket felsorolni nagy számuk miatt. Évszázadokkal ezelőtt ezek voltak a gyógyszerek. Korunkban egyre több szintetikus gyógyszert állítottak elő – sajnos nem kívánatos mellékhatásokkal – melyek kiszorították a gyógynövényeket. Igaz, hogy a gyógynövények az antibiotikumokat nem pótolják, de sok gyógyszer helyett előnyösen alkalmazhatók. A legnépszerűbb ismert gyógynövények a

csalán, a zsurló- és gyermekláncfű.

– Hány fajta gyógynövényt tartanak?

– Jelenleg százötven fajtát tartok. De azt tapasztalom, hogy nagyon kedvelik az illóolajokat és aromákat is.

– Mit kaphatnak az egészséges emberek?

– Az ínyencek részére tartjuk a különleges francia filteres teákat, amelyek különleges, utánozhatatlan ízt adnak. Ilyenek a vanília körtével, a narancs sárgabarackkal, az alma fahéjjal és számtalan sok virágtea. Sokfajta natura, pehely és müzli, valamint kétszersültök bővítik a választékot.

– A halasi kórháztól is küldenek ide betegeket?

– Igen. A kórház dr. Katona József vezetése alatt álló idegosztályán és ambulánsrendelésen előszeretettel alkalmazták a természetes gyógymódokat. Fitoterápiával is gyógyítanak. Jó munkakapcsolat alakult ki velük. (X)

Cipőbutik

Zsán Klucsó Ferenc az új cipőbolt tulajdonosa bemutatja az üzlet teljes választékát.

– Milyen a cipőbolt kínálata?

– Elsősorban arra törekedtem, hogy a gyermek lábbeli iránt megnövekedett keresletet főleg bőr-árúkból tudjam kielégíteni. Gondolt fordítottam arra is, hogy a női-férfi szellős nyári cipőket, zárt fazonú cipőket a lehető legolcsóbb áron kínálhassuk a minőség megtartása mellett. Az itt kapható gyermekcipők versenyképesek az országban található legjobb gyermekcipőkkel.

– Hányféle gyermekcipőt tartanak?

– Több fajta papucsunk, nyári vászoncipőnk van, a gyermek bőrszandálok tizennyolcástól – harminckettesig sokféle színben és fazonban megtalálhatók.

– Milyen a felnőtt cipők választéka?

– Nagyon jó a választék, lehet

válogatni.

– Sokan keresik a kiváló minőségű Puma cipőket. Hol tudják beszerezni ezeket?

– Mivel nagykereskedelmi kft. vagyunk, közvetlenül a gyártó cégtől vásároljuk. Ez a titka annak, hogy többszáz forinttal olcsóbban adjuk mint a többi cipőüzlet.

– Melyek a legkeresettebb fazonok?

– A férfi cipőknél a fekete és barna, valamint a fehér cipők. A női cipőknél olyan változatos az igény, hogy azt csak a fazonok tucatjaival lehet kielégíteni. Ezt igyekszem teljesíteni.

Nagyon kedvező a cipők elrendezése. Külön vannak a gyermekcipők, a női cipők, a férfi cipők és teljesen külön a Puma cipők. Igen szépek a női körömcipők 1300–1500 forintos áron, kedveltek a tépőzáras papucsok, a szafari gumipántos szandálok, vászon és farmer cipők.

(X)

Húsbolt és Böllér büfé

A LINKA Húsfeldolgozó és Kereskedelmi Kft. Linka Józsefné húsfeldolgozó és Hausel Béla üzletvezető közös vállalkozásában egy nagyon szép húsboltot és egy büfét nyitott a Semmelweis téri üzletsoron.

– Termékeink saját vágóhídon és saját üzemünkben készülnek – tájékoztat Hausel Béla üzletvezető.

– Milyen húsárakat tartanak?

– Borjú, marha, birka, sertés tökélsűt és belsőségeket, májat, tüdőt, velőt és vesét. Nagy a sózott és füstölt áruk választéka is. Kedveltek a sertés parasztszorkák, a csont nélküli húsok, a csülök, a tarja, a kolozsvári-, császár-, angolszalonna és a házi kolbászfélék.

– Mi a húsbolt különlegessége?

– Panírozott és grill húsokat pácolva rendelésre elkészítünk és ha igénylik, konyhakész állapotban vásárolhatják a felsorolt húsokat. A 30 kg feletti megren-

deléseket házhoz szállítjuk. A vendéglősöknek és viszonteladóknak árkedvezményt adunk.

– Hogyan készül a meghirdetett Linka Sonka?

– Ezt az eredetileg tőkés exportra szállított terméket 95–105 kg súlyú sonka-sertésből készítjük. Formázás után 8 hetes száraz sózás következik, majd egy hétig páclében tartjuk. Utána hagyományos módszerrel füstöltjük, ami az eltarthatóságát legalább egy évre garantálja.

– Miért tartanak ennyi fűszert a boltban?

– Vásárlóink érdekében. Itt konzum-bolti áron megvehetik a húsokhoz szükséges fűszereket és nem kell más üzletbe menniük. Itt megtalálják a fekete borsot, babérlevelet, köménymagot, fűszerpaprikát, piros aranyat, gulyás krémet, ecetet, olajat, rizst, mustárt, paradicsompürét stb.



A húsbolt mellett csábító illatokkal és ízekkel a Böllér Büfé üzemel.

– Mi kapható a büfében?

– Hausel Béla üzletvezető készsággal válaszol. Tetszés szerinti húsfélékből peccsenyék, füstölt főtt csülök, rántott velő, rántott borda, szendvicsek, üdítő italok és kávé.

– Mi a büfé különlegessége?

– Az, hogy minden a helyszínen frissen készül. Gáztűzhelyen süttjük a húsételeket, mikrohullámú sütővel végezzük a gyorsmelegítést és automata kávéfőzőgéppel készítjük a kávékat. Ez a kávéfőző automata nem a hagyományos presszógéppel, hanem a kávé megdaráló és súlyra adagoló precíz készülék. Csak az adagolt víz mennyiségét lehet szabályozni, a kávéadag mennyisége szigorúan állandó. A vizet azért lehet szabályozni, mert a külföldi vendégek gyakran a németes, hígabb kávékat kérik.

– Mit kedvelnek legjobban a vendégek?

– Azt, hogy a húsboltban kiválaszthatják a nekik legjobban tetsző húsokat, a tarja, comb vagy fehérpecsenye darabot és azt a büfében részükre tetszés szerint elkészítjük. Igazi szenczáció a rendkívül izletes böllérpecsenye, amely sertésstarjából, sertés májából velővel dúsítva készül. Ugyancsak kedveltek a rántott velő, sült kolbász, tarja, rántott szelet, sült csülök, szendvics, fasírt, és a reszelt máj.

– Milyen áron kaphatók a büfé finom falatai?

– Tíz dekás adagokat számítva a rántott velő 40 Ft, a házi sültkolbász 40 Ft, a sült tarja is 40 Ft, a rántott szelet kiválasztott húsból 55 Ft, meleg szendvics 25 Ft, reszelt máj 30 Ft. Hot-dog és virsli bármikor kapható.

(X)

Kép-szöveg: Lévy Kálmán



A TISZA FÜSZÉRT KISKUNHALASI FIÓKJA

**GAZDASÁGI
IGAZGATÓHELYETTESI
munkakörbe**

gazdálkodási és pénzügyi feladatok irányítására keres

szakirányú felsőfokú végzettséggel, PC ismeretekkel rendelkező, 40 évnél nem idősebb pályázót.

A pályázat benyújtási határideje: 1991. július 28.
Elbírálási határideje: 1991. augusztus 10.

A pályázatot levélben vagy személyesen, Dóczy Károly igazgatónak kell benyújtani. (Kiskunhalas, Tinódi út, TISZA FÜSZÉRT)

Tisztelt Állattartók!

A Kiskunhalasi Állami Gazdaság FARMER Mezőgazdasági Leányvállalata kedvezményes szalmavásárt rendez:

Búzaszalma Kunfehértón illetve Kiskunhalason, renden 900 Ft/ha, korbála 140 Ft/db.

Zabszalma Kunfehértón, renden 1600 Ft/ha, korbála 200 Ft/db.

Borsószalma Kunfehértón, korbála 400 Ft/db.

Jelentkezés a (77) 21-788-as telefonszámon vagy személyesen a vállalat központjában (volt Tangazdaság)

Vevő csalogató

Szombaton a piaci bevásárlás után benéztem a Semmelweis téren pár hete megnyílt húsboltba. Tiszta, kulturált környezetben rendkívül udvarias eladók kínálták az árut.

Miután megvettem a vasárnapi ebédre valót, ajándékosomagot kaptam. Meglepett a kedves gesztus. Kérdésemre a tulajdonos elmondta, szeretné ha ezentúl nála vásárolnék. Aki ma betér hozzá, ajándékba húsoscsontot vagy sertéskörmöt kap.

Ez igen, ilyen az igazi maszek kereskedő, aki értünk vevőért mindent megtesz.

M. Vajda Ilona

Postaládánkból

Tisztelt Szerkesztőség!

Nem bírom ki, hogy ne reagáljak az abortuszról szóló cikkeikre. (23. 25. szám)

Nagyon idegesít, amikor férfiak bölcselkednek olyan dolgokról, amiket nem élhettek át. (Mi nők, majd arról írunk, hogy milyen szép és jó a katonaság?) Két dolog van, amiért egy nő bármire képes: legyen gyereke ha akarja, vagy ne legyen gyereke, ha nem akarja.

Ha a jelenlegi abortusztiltást módosítják, elérjük, hogy a statisztika szebb lesz, mert a legális műtétek száma csökkenni fog, de biztos lehetnek abban, hogy illegális úton minden nő el fogja vetetni a nem kívánt terhességét. (Emlékezzünk a romániai nők sorsára!) Ebben az esetben jelentősen nőne az abortusz kockázata és sok nőgyógyász vagyona. Mélyszélesen igaz van Makay főorvos úrnak, amikor azt állítja, hogy ez elsősorban szociális kérdés. Nekem is volt abortuszom és „csak” azért vet-

tem el a babát, mert mérlegettük a férjemmel, hogy a meglévő két gyerekünk hogyan nélkülöznék meg a kistestvér jövetelét. Iszonyúan nehéz döntés volt! Sajnos muszály volt halálra ítélnünk a kis jövevényt. Higgyék el, nem könnyű dolog a műtőasztalra feküdni azzal a tudattal, hogy (emlékszem a „Néma sikoly” c. film idevágó képeire!) Mire felébredek, már nem él a kisbabám. Nem térek ki a szövődményekre. Még ma is (évek múltán) szomorúak vagyunk, ha erre gondolunk, de jól döntöttünk. Így is nehezek a mindennapok, hogy két gyerekre gondoskodunk.

A sok okos férfi pedig jó lenne, ha inkább azon meditatálna, miképp vegyen le gondot a nő válláról a megelőzés terén. (Mert ugye, ahol terhességmegszakítás van, ott férfinak is kellett lennie!) Nem minden nő bírja a tablettát, a spirált, van olyan, aki egyiket sem, ezért esik teherbe. Szívesen olvasnánk

olyan cikket, ahol a férfiak saját felelősségükről, lehetőségeikről írnak. Bizony akkor kell szülni, amikor optimálisak a feltételek! Inkább fejtsék ki gondolataikat, hogyan lehetne megkönnyíteni a második műszakot a nők számára, férfiak védekezése a szexuális életben, szexuális kultúra fejlesztése, részvétel a gyermeknevelésben, alkoholizmus, durvaság stb.

Milyen szép is lenne, ha a nőnek nem kellene dolgoznia (munkahelyen) igazi otthon tudnának teremteni férjnek, gyerekeknek. Nyugodt, boldog családok élhetnének az országban.

Hadd legyen ez minden házaspár magánügye, hány gyereket tud (l) felnevelni becsülettel. Vagy még több hátrányos helyzetű, veszélyeztetett gyereket, családot szeretnének? Már így is sokkal több ilyen van, mint amennyit elbírnak a társadalom!

Tisztelettel: K. J-né

Ifjúsági horgásztábor

A kiskunhalasi Sóstónál töltötték el tíz napot június 30-tól július 9-ig a megye városából, községeiből jött fiatalok. A táborban 38 ifjú horgász élvezte a nyarat, a halfogás örömeit.

A tábor vezetőjét, **Hári Tibort** kérdeztem:

– Mi volt a tábor célja?

– A horgászati alapsmeretekre való oktatás, a versenyeke történő felkészítés, a szerelvények összeállításának megtanulása. Itt megtanulták, hogy milyen halra milyen készülékekkel, milyen csalival kell horgászni. A táborozást négytusaival zártuk. Célbadobásból, barkácsolásból, halfogásból és elméleti ismeretekből tettek

vizgát a versenyzők. A célbadobás 76 cm átmérőjű belső körű és 28 cm-enként növekvő körökkel ellátott vízszintes elhelyezett céltáblára történt. A barkácsolás során a horog és a damil sokféle kötése volt a feladat. Az elméleti kérdésekhez szakirodalom állt rendelkezésükre.

A fiatalokat **Gulyás József**, a sóstói csárda szakácsa megtanította halászlét főzni. Eredményesen dolgozott, a halászlé az utolsó kanálig elfogyott.

A győzteseket **Pajor Kálmán**, a Sóstói Idegenforgalmi Kft. vezetője köszöntötte, értékes díjakat okleveleket adott át.

A leány kategória helyezettei: 1. **Nagy Katalin**, aki Lajosmizséről jött a táborba, 15 éves, mindössze 3 éve horgász. 2. **Hollósi Mariann**, 3. **Temesvári Tímea**, 4. **Mészáros Judit**, 5. **Pósz Krisztina**, 6. **Lakatos Orsolya**.

Az ifjúsági kategória helyezettei: 1. **Süveges Csaba** Kiskunhalasról jött, 40 db halat fogott a versenyen 3,5 kg. össz-súlyban. 2. **Valter Tamás**, 3. **Móczy Ákos**, 4. **Pintér Zoltán**, 5. **Szalai Róbert**, 6. **Pósz Attila**, 7. **Vida Attila**, 8. **Boromissza Róbert**, 9. **Bálint Vilmos**, 10. **Kis Berta Mária**, 11. **Becs Péter**, 12. **Vida Zoltán**.

Kép-szöveg: Lévy Kálmán



A gyerekek még nem ír, nem olvas, csak telefont rongál!

El kell mondanom, hogy szívügyem a tízemeletes mellett álló nyilvános telefonfülke. Egy fiatal hölgy, neve nincs, státuszát illetően két gyermekes anyuka, apróságait sétáltatva, eléri a nevezett telefonfülkét. Ajtó kivágódik, első gyerek be, s már húzza is lefele a láncot béklyózott telefonkagylót: Hajjó-hajjó!

A beszélő rész csavargatása nem hoz eredményt. Segítő-társa a még nála is apróbb kis imposztor nyafogva birkózik a kagylóért. A készüléket rán-

gatják, közben nyavicskolnak. Az édesmama is odaér, s olvadó mosollyal szemléli a két „telefonálót”.

Egy óra körüli az idő, járókelő alig, csupán egy szemlélője akad az „ügynek”. Nem is hagyja szó nélkül az eseményt, bármilyen arányosan ráncigálják is a készüléket a kistestvérek.

– Asszonyom! Nem látja a fülkén a felíratot? Kíméld, óvd a telefont, mert életet menthet!

No hogy nem dől össze a vi-

lág ekkora tettetett naívságtól, ami ebből az anyukából szármag!

– Hát nem látja, hogy ezek még kisgyerekek? Ezek még nem tudnak olvasni!

Vérig sértettem, affektáló hangon beszól a fülkébe: „Gábor-kaaa! Gyere ki, szólt a néni!”

Aranyos, nem? Ne azért jöj-jön ki a gyerek, mert nem az ő játékoskedvére van a telefon, hanem ... mert szólt a néni.

Harmos Jenő

Tisztelt Darányi Úr!

Önt és esetleg másokat tájékoztatni szeretném a H. T. július 5. és 12. számban megjelent „Gavallér a Polgármester?” című levéllel kapcsolatban:

Levelemben egyáltalán nem volt szó a Családi Intézet megszüntetésének kéréséről, csupán annak üzemeltetési költségéről és finanszírozásáról. Ugyanis a fenti iroda ezévből kb. 2 millió forintba kerül és a bevétele ennek kb. egy-egyed része. A különbözet kifizetése abból az összegből van fedezve, amit a halasi polgárok adóként befizetnek becsületes munkájuk után. Ezt az összeget lehetne általunk vélt fontosabb közérdekűb-

dolgokra fordítani! Gondolok itt a közutak, közvilágítás, parkok gondozására, vagy nemes céllal a közelmúltban életrehívott „Alapítvány”-ok összegének növelésére stb.

Az Önkormányzat kft. létrehozására szólította fel a Családi Iroda dolgozóit. A sokak által ismert (az Ön leveléből olvasva) és tisztelt intézmény színvonalas szolgáltatásait a kft-ben is mindenki aki akarja igénybe veheti továbbra is. Levelemben még csak célzás sem volt az Ön által írt különböző (jelkiismereti, szőlés stb.) szabadságok korlátozásának felhívására sem! Sajnálom, hogy Ön így vette a lelkére.

Továbbá szeretném felhívni a figyelmét az én levelem értelmét ne vonja össze a mások véleményével, mert erre az én egyik válaszom az,

hogy ahol a pálcát használták az Ön által felsorolt módon, ott nemcsak a hitván oktatásánál alkalmazták azt!

Kormányzatunknak országos irányelve, hogy a veszteséges gyárakat, üzemeket felszámolja, akkor nem értjük, hogy nekünk halasiaknak miért kell a Polgármesteri Hivatalon keresztül a veszteséges Családi Irodát fenntartani!

Fentiek alapján bizom abban tisztelt Darányi Úr, hogy megérti aggályunkat, továbbá a Családi Iroda kft. is a színvonalas munkájával – reméljük hamarosan – eredményesen fog a saját javára munkálkodni.

G. A-né,
vagyis Gáspár Antalné

Megverték Darányi Károlyt?

Tisztelt Darányi Úr!

Teljes mértékben egyetérték önnel. Képzelmem engem is megverték. Megvert az édesapám (40 évig pedagógus volt) a tisztelendő, az osztályfőnököm. Kaptam körmöst, tenyereszt, fenekest, térdeltem kukoricán és anélkül. Böven kijutott, ahogy önnek.

Milyen érdekes, engem ezek az emberek mind szerettek és egyáltalán nem haragudtak rám. Soha nem azért kaptam ki, mert valamelyik leckét nem tanultam meg. Azért, mert renitens magatartással ezt kiérdemeltem. Az ember sokféle-képpen olvas újságot. Valaki csak a sportrovatot, egyesek a hirdetések, mások a főcímeket, mások kapkodva, mondjuk minden ötödik sort.

Kedves Darányi Úr – ha ráér – olvassa el mégegyszer az „Egyházi vasárnap” c. cikket. Abban ilyen mondatok is vannak: „Szerettünk ide járnunk... olyan tanáraink voltak, akiket ma is lámpással kellene keresni, ... azt is megtanították velünk mi a kötelességteljesítés... stb. Pedagógiai dolgokban nem akarok belemélyedni, mert nem az én (szakmai) asztalom. Minden egyes oktatómra sok szeretettel gondolok, azokra is akik néha-néha megvertek.

A verést is ki kellett érdemelni. –

Dr. Czár Imre

Oly jól csúszik...

A minap idős néni nyitott be a szerkesztőségbe. Letette csomagját, szusszant egyet, aztán elmondta panaszát.

Nem fiatal már. A lábai nem úgy viszik, mint hajdanán. Legfőbb baja, hogy cukorbeteg, gyakran megcsúszdul. Nemrégiben a kórház felé vette szokásos útját. Mint általában, most sem érezte jól magát. Az utolsó pillanatban vette észre, ha még egyet lép, banánhéj kerül a talpa alá. Fájós lábaival – azon kívül, hogy nehezebb esett – alig bírta kikerülni a veszélyt.

Meghallgattam, ó méltatlankodott még egy darabig, majd elment.

Többen gondolhatják, minek ennyit rágódni egy banánhéj? Nem egy volt. Ot méteren belül követte egy másik. Ismerve a tényt, hogy idős korra megváltozik a csontok összetétele, amiből eredően törékenyebbé válnak, érdemes elgondolkodni, mi történik, ha rálép a néni. Nem állítom, hogy szándékosan dobta el a banánhéjat. Egyszerű gondatlanságról, felelőtlenségről, a környezet-tel szembeni igénytelenségről lehet szó.

Ha viszont szándékos volt a kártékonyság, végképp le-sújtó véleményt kell mondanom. Ötletnek ugyan nem lenne rossz, mivel csúszás szempontjából kiváló legkiválóbbika az illető akadály. Maga a megoldás a pitiáner. Abszolút hatástalan, mivel méreténél fogva az arra járók igen kis hányadának jelent tényleges veszélyt. Jobb megoldás, ha a nap melegtől megolvadt aszfaltolajot locsolunk. A kívánt hatás nem marad el.

De akár szándékos volt a kártévo, akár nem, van hova felőnie.

Váradi Ilona

Minden szombat PÓK-R Nap

Használtruha bálabontás minden szombaton. 4 kg vagy 1000 Ft feletti vásárlás esetén nyereménysorsjegyet adunk. Főnyeremény egy általunk forgalmazott Simson Moped. Sorsolás szeptember 14-én.

Használt Simson Schwalbe Mopedek megérkeztek! Arusításuk folyamatos.

Német bútorgyárak termékeinek széles választéka.

Termékeink 10000 Ft felett részletre is vásárolhatók!

Mindez Kiskunhalason a Tó u. 12. sz. alatti raktárunkban! Nyitva: kedd–péntek 10–18 óráig, szombaton 8–13 óráig.

Népkonyha

A Népjóléti Minisztériumhoz tartozó Szociális Válságkezelő Programok Molnár utcai hajléktalanok otthonában (volt munkásór bázisnál).

Íparkodnak, mert augusztus 1-jén már szeretnék osztani az egytál ételt. Az ötven személy ellátására alkalmas népkonyha nem, korra való tekintet nélkül várja az egyszerű meleg ételre szorulókat.

Beckerné, a szociális gondozó vezetője örömmel

–KÁN–

Egy kérdés, egy felelet

Öreg gondjuk azoknak az embereknek, akik az OFO-TÉRT-nél sűrűn megfordulnak, hogy eme táblával találkoznak: Áruátvétel miatt zárva. Nem tudni, miért kell bezárni egy üzletet, ha áru érkezett? Kérdésemmel **Harkai Andrásné**t kerestem meg.

– A magyarázat nagyon egyszerű – kezdte az üzletvezető – a raktár kicsi, az átvételre váró árunak csak a pul-ton van helye. Az ár szerinti átvétel a kötelező, és minden dolgozónk anyagi felelősséggel tartozik az átvett „értékekért”.

–Robotka-

Végkiárusítás

–Végkiárusítás!– hallatszott egy piaci árus hangja. – Tessék... vá-lasztani a szép kaktuszokból, fél-áron adom! Igazán nem drága.

Nézze meg ezt a Mammiliáriát tele van virággal, de ez a rozszaszin vi-rágú is szép példány, csupa bimbo.

– Valóban nagyon szepek, látszik nagyon a szívéhez nőttek, olyan szeretettel beszél róluk. Miért tesz-szik megválni tőlük?

– Nehezen szántam el magam erre a végkiárusításra. Tizenöt éve neveltem őket. Elkészítők hogy 6400 forintos nyugdíjamból nem tudom az üvegház fűtését kifizetni. Olyan hobbit kell keresnem, amelyik hoz is valamit a konyhára. Amire vevő akad, mindent eladok. Azt hiszem, az üvegházban palántákat fogok nevelni, ennek van piaca.

Bizony kedvesem, szomorú do-log, hogy 40 évi munka után ennyi nyugdíjból kell megélnem. Sajnos sok nyugdíjas társam küszködik hasonló anyagi gondokkal, és a pi-henés helyett – sokszor erejét meg-haladó – minden addó munkát el-vegezve, minden fillért megfogva kénytelen élni. Az idő azonban ha-lad, az erő pedig fogy. No de nem panaszkodni, hanem árulni jöttem ki a piacra. Melyiket adjam kedves-kém? Ezt..., vagy a másikat? Nem akarom rábeszélni, de látom a szem-én, hogy mindkettőt elviszi. Meg-látja, nem bánja meg, ha egyszer beindul a virágzás, ontja a virágo-kat minden évben.

Olyan helyre tegye őket, ahol mindig gyönyörködhet bennük, ne locsolja túl de ne szarítsa ki.

Köszönöm szépen és a jó taná-csokat is megfogadom. – Szinte sajnáltam elvinni a virágokat, pe-dig oly szépen pompáztak.

M. Vajda Ilona



Diploma a csúcsról

A lehető legmagasabb minősítést érte el kézilabda sportágban Klucsó Jenő – Lekrinszki Tivadar játékező páros a közelmúltban Szolnokon. A hat ország férfi kézilabda válogatottja közötti mérkőzésekkel párhuzamosan rendezett vizsgán nemzetközi A. minősítést szereztek. Beke-relték abba a keretbe, amely Magyarországon hat, világví-szonylatban kétszáz párost számlál.

A sikeres vizsga körülmé-nyeiről érdeklődtem.

– A Nemzetközi Kézilabda Szövetség elnökségi tagjai, képviselői: Erich Elias, Eötvös Bolstett és Madarász István előtt, német nyelven folyt a kurzus – kezdte Lekrinszki Tivadar. – A negyedik kérdéses fotó kitöltését fizikai felmérés követte. Különböző gyakorlatokat kellett elvégeznünk, melyeknek az időtartamát is pontosították. A vizsga harmadik részét a mérkőzésvezetés jelentette. Nekünk Ausztria válogatottjának a Cseh és Szlovák Köztársaság, valamint Egyiptom csapatával játszott meccset adták. Azután, mint minden játékező páros működését, a mi tevékenységünk is percről-percre kiértékeltek. A megítélés olyannyira jó-nak bizonyult, hogy – bár sor-rendet nem hirdettek – minő-ségileg a német játékezőt egy-üttés után következtünk, megelőzve az osztrák, a cseh és a honfitárs kettőt.

– Tehát ment minden, mint a karikaesapás?

– Majdnem – vette át a szót Klucsó Jenő. – Az egyik össze- csapáson ugyanis egy vissza- rántásért két percet ítéltünk, s a vizsgabizottság értelmezésé- ben ezért már piros lap jár. Nemzetközi mezőnyben a pi- ros lapnak óriási jelentősége van a fegyelmezésben. Nem von maga után feljelentést – mint hazai vonalon – csak az adott mérkőzésre szól. Bizo- nyára az egységesítés érdeké- ben a magyar játékszabályok követelményei közé is beikat- ják ezt a szigorú. A szándéko- san durva, sportszerűtlen ját- kérték minden porondon joga- san „meszlik el” a sportolót.

Miután célkitűzéseik felől érdeklődtem, elmondták hogy az 1996-os Atlanta állambeli Olimpián szeretnének vezetni.

A világ már megnyílt elől- tük. Öt évük van rá, hogy be- fussanak. Tiszta szívből ki- vanjuk, hogy tervük megvaló- sulhasson.

Vass Katalin

Ezüstérmes lett a KAC ifi labdarúgó csapata

A nemesfémek királynéja az ezüst, értékelik a hozzáértők. Nem ér kevesebbet akkor sem, ha rangsorolásban győ- zelmi osztálydíjként akasztják nemzetiszínű szalagon a nyer- tes csapat labdarúgóinak nyaká- ba.

Mikor a Halasi Tükör megbí- zásából megjelentem a KAC Klubházában, hogy fotókat készítsék az éremkiosztó ün- nepségen, kissé lehangolódtam. Azt kellett megállapítanom, hogy ez a kis ünnepség nagyobb érdeklődést kelte- tett volna a sportberkekben. A Kiskunhalasi Atlétikai Klub Labdarúgó szakosztályának ifi csapata, a méltán megérdé-

melt ezüstérmes vette át, mi- közben elkészöntek az 1990–91 labdarúgó évadtól.

Dr. Zs. Szőke Zoltán ez al- kalomból elmondott beszédé- ben keresetlen szavakkal méltatta az elmúlt évad munkáját, sikereit, sikertelenségeit. Cseppet sem rózsás színekkel ecsetelte a labdarúgás 91/92-es bajnoki szezonjának gaz- dasági nehézségeit, a jelent- kező problémák megoldásá- nak ellehetetlenülését. A ha- lasi önkormányzat vastag ce- rezával törölt a költségvetés- ből, de ez évben több vállalat, így az Állami Gazdaság is – minimális szintre akarja csök- kenteni támogatását. Ezidáig

a sportkör éves szinten közel 1 millió forintos pénzügyi támo- gatást kapott, amire a műkö- déshez a jövőben is szükség lenne.

Hogyan tovább? A szakosz- tály elnöke sem lát a jövőbe, de azért bizakodó. A beszám- oló után kiosztotta az érme- ket, Csermák János edzőnek elismerő plakettet adott át. Ezután az edző vette át a szót, aki szakmai szinten emléke- zett vissza a záruló évad ese- ményeire.

A játékosokat egyik szurko- lójuk jóvoltából, szendvicsek- kel, hűsítővel vendégelték meg.

Harmos Jenő



Rendőrségi hírek

Büntetőeljárás van folyamatban...

– lopás kísérlet elkövetése miatt őrizetbe vétel mellett Tegzes Árpád Kiskunhalas, Szász K. u. 36. sz. alatti lakos ellen, aki 1991. július 7-én 22 óra körüli időben betörte a Vajda utcai italboltot és a bolt- ból cigarettát szándékozott lopni, amikor a járőr tetten érte.

– lopás elkövetése miatt fk. G. L. halasi lakos ellen, aki lo- pott kulcs használatával be- ment H. László halasi lakos la- kásába és onnan márkát, készpénzt lopott el összesen kb. 13560 Ft értékben.

– lopás elkövetése miatt fk. B. Zs. és gyk. M. Zs. tompai la- kosok ellen, akik ellopták F. Zsolt és F. Ferenc kelebiai la-

kosok segédmotorkecpárját május 26-án, illetve május 27-én.

– súlyos testi sértés büntet- tének elkövetése miatt fk. Z. J. és fk. K. O. halasi lakosok el- len, akik bántalmazták F. Zsolt halasi lakost, aki a bántalma- zás következtében állkapoc- sront törés sérülést szenvedett.

– lopás elkövetése miatt fk. V. K. halasi lakos ellen. Sze- mélyében vált ismertté az a tettes, aki 1990. december 3-án ellopta D. Mihály halasi la- kos BL-43-75 frsz-u motor- kecpárját.

– lopás kísérlet elkövetése miatt őrizetbe vétel mellett Tóth István Zoltán Kiskunha- las, Zöldhalom u. 21. sz. alatti lakos ellen, aki július 6-án 02

óra körüli időben a Gazdabolt tetőszerkezetét kezdte meg- bontani amikor a rendőrfjárőr tetten érte.

Keresi a Rendőrség azt a tettest, aki...

– P. Elekné halasi lakos ud- varából 1 db pb. palackot ello- pott 4530 Ft értékben.

– K. József kunfehértói la- kos BJ 84-31 frsz-u ETZ 150 típusú motorkecpárját lopta el kb. 80000 Ft értékben.

– K. Iván halasi lakos Dob utcában épülő üzletének nyí- lászáróit rongálta meg kb. 10000 Ft értékben.

– D. Sándor halasi lakos la- kásának udvarából 2 db pb. palackot lopott el.

F. B.

Orvosi ügyelet

Kiskunhalas város és járás 1991. III. negyedévi hétfégi kör- zeti orvosi ügyelete.

Kiskunhalas a Semmelweis Kórház központi ambulanciáján tartanak ügyeletet. Telefon: 21-011/275. Itt látják el a kisszállási, balotaszállási, harkakötönyi, zsa- nai, kunfehértói és pirtói betege- ket.

Kiskunmajsán a központi ren- delőben (Tanácsköztársaság u. 66) telefon. 31-211. Itt látják el a szanki, jászzentlászlói, csölyos- pálosi és kömpöci betegeket.

Jánoshalmán a központi rende- lőben (Rákóczi u. 7. sz.) telefon: 88. Itt látják el a kéleshalmi, boro- tai és rémi betegeket.

Kulturális ajánlat

FILMSZÍNHÁZ

Július 19-én délelőtt: Jobb ma egy zsarú, mint holnap kettő (bűn- ügyi), délután: Nicsak ki beszél? (vigjáték), este: Jobb ma egy zsa- ru, mint holnap kettő.

20-22-én délelőtt, délután és este: Jobb ma egy zsarú, mint hol- nap kettő.

23-25-én délután és este: Zöld kártya (vigjáték).

26-28-án délután: Nicsak ki be- szél még? (vigjáték), este: Robin Hood (kaland).

29-30-án délután és este: Tini boszorkány (vigjáték).

GÖZÖN ISTVÁN MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Múzeumkerti Esték

Mondd meg, hogy imádom...

Operett és táncdal est.

Közreműködnek: Aradszky László, Harsányi Frigyes, Nyertes Zsuzsa, Berényi Ottó, Fehérvári Márta, Siliiga Miklós, Parrag Tamás.

CSIPKEMŰZEUM

(Kossuth u. 39.)

Nyitva: naponta 9–16 óráig.

GYŰJTEMÉNYEK HÁZA

(Bokányi D. u. 4.)

Kiállítások: Halasi arcok. Váci György könyvkötészeti remekmű- vei. Csorba Tibor festményei.

Nyitva: 8–16 óráig, hétfőn zárva.

VÉGH-KÚRIA

(Bajcsy-Zs. u.)

Diószegi Balázs Munkácsy-díjas festőművész állandó kiállítása. Nyitva: csütörtök, péntek, szombat naponta 10–12 és 14–18 óráig.

HÍRTÜKÖR

Családi ügyeink 1990-ben: Az elmúlt évben 437 gyer- mekkel gyarapodott Kiskunhalas lakossága, ezzel szem- ben 411-en távoztak az élők sorából. 189 házasság kötete- tt, még a Bíróság 271 bontóper tárgyalta. Az utóbbi nem egyenlő a válások számával, mivel menet közben többen meggondolták magukat, és békülékenyen símulnak előző- leg még haragos házastársuk oldalához.

o o o

Harcstát fogtak a Sóstóban. A halasi horgászok köré- ben közszájon forgott a nagy harcsta története. Az elmúlt héten pénteken egy szerencsés horgász végre megakasz- totta és megszákolta. A kapitális példány 160 cm hosszú és több mint 30 kg volt.

o o o

20-án szombaton a Sóstónál 8 órai kezdettel Halas Kupa horgászverseny lesz.

Anyakönyvi hírek

Új állampolgáraink:

Csik Hargitta (Torday Hargitta) Kiskunhalas, Kis Gergely (Bollók Katalin) Kiskunhalas, Guliurasz Gréta Heléna (Zsán-Klucsó Éva), Kiskunhalas, Csordás László (Paprika Irén) Kiskunhalas, Kuklis Barnabás (Gyórási Mária) Pirtó, Kiss Roland (Lehoczki Ildikó) Kiskunhalas, Ördög György (Snyehola Magdolna) Kelebia, Csik Edina (Lakner Hilda) Kiskunhalas.

Házasságot kötöttek:

Sipos Kálmán és Réfi Andrea Illés Zoltán és Kelemen Erika Hétei Rajmund Zoltán és Lóránth Éva Katalin Posztobányi László és Gyóni Györgyi.

Akik már nincsenek közöttünk:

Rácz Gyuláné Molnár Eleonóra Erzsébet Kiskunhalas, Tóth Mátásné Illés Mária Kiskunhalas, Karámos Kálmán Kiskunhalas, Vörös Eleonóra Kiskunhalas, Fodor István Kiskunhalas, Ternyák Balázs Kiskunhalas, Hegyes Ala- jonsné Soós Margit Kiskunhalas, Urfi Imre Kiskunhalas, Gazdag Balászné Szommer Róza Kiskunhalas.

SAROKBA SZORÍTVA

Sajtótermék tekercsben

Pénteken hozták a hírt szerkesztősé- günkbe, a várost a sajtó egy újabb ter- méke árasztotta el. Átböngészve megál- lapítottam, igazi rivális nem lehet. Nem kifejezetten helyi jelentőségű tartalmá- val inkább filozófiai irányultságú, mely el- réveltségben megfogalmazott ténymegál- lapításokat tartalmaz. Méretét tekintve 3 cm körsugarú, alakjára nézve tekercs. Színe rózsaszín, tapintata érdes.

A Nagy Dolgok nevezetű környezetbar- át szaglapot a Budapest Holding Kiadó Kft. adja ki. Városunkban a ...utcán lévő ... bolt (nincs helye a reklámnak) terjeszti 50 forintos egységáron.

Felszerelve a papírtartóra abban a he- lységben, ahova a király is gyalog jár, használat közben nagy dolgoknak lehe-

tünk tanúi. A rendeltetészerű használata megköveteli, hogy tulajdonosa időnként kellő méretű darabot szakítson belőle, és a letépes, valamint a tényleges használat közötti intervallumban ismerkedjen a tartalmával. Tájékozódhat az olvasó a régmúlt május 1-jék toaletti kultúrájáról, de tartalmaz a kiadvány önismereti tesztet, még a könnyűzene kedvelői is talál- hatnak böngészni valót. Helyet kapnak benne a művészetek is, természetesen az adott téma, a WC köré csoportosítva.

Az elmondottakból bizonyára kiderült, milyen termékről van szó. Hogy arra egy kicsit drága, amire való? Hm. Valakinek az ötletet is meg kell fizetni.

Váradi Ilona